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В ІНОФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ УКРАЇНИ 
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Національний технічний університет «ХПІ», м. Харків 

Останнім часом Інтернет для більшості українських користувачів 
перетворився в робочий інструмент. Сьогодні важко уявити будь-яку 
організацію, яка не мала б своєї візитної картки у вигляді сайту у Всесвітній 
мережі. Деякі з подібних сайтів насправді виглядають як звичайні візитні 
картки з короткими відомостями про фірму, її розташування та види 
діяльності. Сьогодні, активно розвивається український сегмент мережі, що 
пов'язано з комерціалізацією Інтернету. Будь-який комп'ютер, підключений 
до Інтернету, має унікальну адресу (так звану IP-адресу), а саме: 
послідовність чисел. З метою полегшення запам'ятовування таких адрес 
людиною, була розроблена доменна система імен (Domain Name System - 
DNS), що дозволяє погодити з IP-адресою символьне ім'я. Перетворення 
чисел на символи здійснюється автоматично і тому непомітне для 
користувача. Символьне ім'я містить у собі доменне ім'я та ім'я хоста і 
складається з декількох площин, розділених крапками. Крайнє праве поле є 
ім'ям домена верхнього рівня, далі, справа наліво, слідують імена доменів 
(піддомени) більш низького рівня. Крайнє ліве поле, як правило, є ім'ям 
хоста. 

Останнім часом через насиченість домену .com активно розвивається 
домен, .biz - для різних бізнес-структур. Крім перерахованих вище, 
нещодавно були утворені ще й такі родові домени верхнього рівня: .aero, 
.coop, .info, .museum, .name, .pro. 

 Оскільки Інтернет виник у США, спочатку не було необхідності 
вказувати в доменному імені національність його власника. Подальший 
розвиток Інтернету призвів до появи національних доменів верхнього рівня, 
які ввела IANA (Internet Assigned Numbers Authority). Наприклад: для 
України - .ua, для Росії - .ru. Також існує національний домен держави 
Тувалу - .tv, цілком викуплений комерційною організацією. 

Інтернет є наднаціональною комерційною мережею, тому його 
діяльність не контролюється державою. Однак, як свідчать практичні 
ситуації, держава повинна здійсняти регулювання цього питання, зокрема 
прийняти окремий нормативний акт по врегулюванню діяльності навколо 
Інтернету. 

 
 
 
 
 


